
Відділ освіти, молоді та спорту Олевської міської ради  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Емаль алкідну ПФ-266 для підлоги жовто-коричневу, 

2.8 кг, код 44810000-1-Фарби за  ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

- найменування замовника: відділ освіти, молоді та спорту Олевської міської ради; 

- місцезнаходження  замовника: вул.Свято-Миколаївська,4, м.Олевськ, Коростенський район, 

Житомирська область, Україна, 11001; 

- код ЄДРПОУ: 41411215; 

- категорія замовника: пункт 3 частини 1 статті 2 3акону України «Про публічні закупівлі». 

Вид процедури закупівлі: запит ціни пропозиції. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 300000 грн. 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі,  здійснювався замовником шляхом моніторингу середньоринкових цін на товар, 

який закуповується, актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації про ціни товарів, що містить в мережі Інтернет у відкритому доступі на 

сайтах постачальників, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель «ProZorro» щодо анологічних 

закупівель, проводились ринкові консультації. 

 Розмір бюджетного призначення: 300000 грн. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати 

укладання договору по 20.09.2024.  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару визначені з урахуванням реальних потреб закладів 

загальної середньої освіти Олевської міської ради та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі:  

Емаль алкідна ПФ-266 для підлоги, відтінок жовтий, колір жовто-коричневий,ступінь блиску 

глянець, вага 2.8 кг, упаковка банка металева, для внутрішніх робіт. 

 


